

РЕЦЕНЗИЯ

на проект по приобщению к ЗОЖ для детей общеобразовательной группы (4-5 лет) «Чтобы мне здоровым стать – нужно все об этом знать», воспитателя МБДОУ д/с № 31 х. Тельман муниципального образования Гулькевичский район Лысанской Татьяны Николаевны.

На рецензию представлен проект по приобщению к ЗОЖ для детей общеобразовательной группы (4-5 лет) «Чтобы мне здоровым стать – нужно все об этом знать» воспитателя МБДОУ д/с № 31 х. Тельман Лысанской Т.Н.

Проект соответствует современным требованиям ФГОС ДО и ФООП ДО, отвечает принципам последовательности и систематичности, доступности, безопасности и мобильности. Проект может быть рекомендовано для использования в работе педагогам ДОУ, а также студентами при подготовке к практике и ее проведении, родителям детей дошкольного возраста, заинтересованным в формировании здорового образа жизни.

Представленный педагогом проект «Чтобы мне здоровым стать – нужно все об этом знать» разработан для детей среднего дошкольного возраста. Целью проекта является формирование начальных представлений о здоровом образе жизни, расширение знаний о сохранении здоровья.

В работе учтены все основные этапы исследования, поставлена проблема, сформулированы цель и задачи, представлены теоретические аспекты проблемы, сформулирован вывод. Выполненный проект можно считать реализованным полностью. Данная работа соответствует поставленным целям и задачам, структурирована и соответствует плану. Логика работы над проектом продумана, культура письменного оформления обеспечивает понимание изложенного материала.

Реализация проекта представлена в виде комплексно-тематического планирования, каждая неделя разбита на шесть блоков, куда входят образовательная, игровая, продуктивная и оздоровительная деятельность, подобраны художественная литература и все виды гимнастик.

В практическом приложении представлены конспекты НОД, беседы, подборка гимнастик: утренних, после сна, для глаз, пальчиковых, артикуляционных, дыхательных, самомассаж и физкультминутки. Большой выбор пословиц, поговорок, загадок про ЗОЖ и гигиену, обширная картотека подвижных игр. Весь материал ориентирован на возрастные особенности детей и позволяет педагогам успешно реализовать задачи проекта.

В рамках реализации проекта педагогом было создано методическое пособие «Лэпбук «Азбука здоровья!»» предназначено для детей среднего дошкольного возраста и является средством развивающего обучения, где применяются современные технологии: коммуникативные и игровые, технологии организации самостоятельной и коллективной деятельности, технологии проектной деятельности по воспитанию валеологической культуры и здорового образа жизни. Пособие может быть использовано для организации совместной работы педагога и детей, а так же для

самостоятельной индивидуальной и коллективной деятельности воспитанников. Также пополнен пособиями, сделанными руками педагога и родителей, спортивный уголок группы.

В широком объеме представлена работа с родителями. Подобраны консультации и памятки для родителей, информация в родительский уголок, проведено родительское собрание.

В процессе работы над проектом у дошкольников развивается познавательная активность, инициатива и самостоятельность, воспитывается умение активно взаимодействовать со сверстниками и взрослыми, участвовать в совместной деятельности.

Рецензия составлена: 26.01.2024 г.

Методист МКУ «РИМЦ»

Директор МКУ «РИМЦ»



А.С. Вакулина

О.В. Белова